

## ПРОТОКОЛ №4

засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки  
12 лютого 2024 року

1. **Присутні:** Анастасія Халєєва, Вікторія Бродова, Оксана Нечипоренко, Вікторія Гудова, Дмитро Шараєвський, Євген Кудрявець, Альбіна Цятковська, Андрій Сташків, Ігор Рудик, Леся Поливач, Оксана Ткаченко, Ігор Хворостяний, Ірина Шумік, Ілля Філіпов, Маргарита Кісельова (секретар комісії).
2. **Відсутні:** Сергій Бабак, Анна Пуцова, Світлана Денисенко, Віта Павлів, Олег Шаров.
3. **Запрошені особи:** Анна Завадська.
4. **Порядок денний:**

1. Вступне слово Голови комісії щодо загальної інформації про пошкоджені та знищені об'єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України і необхідність їх відновлення.
2. Представлення звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Голосування та прийняття рішення.

Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець, початок о 13.30.

### 5. Слухали:

#### Питання 1.

Із вітальним словом щодо загальної інформації про пошкоджені та знищені об'єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України і необхідність їх відновлення виступив Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець.

Голова комісії поінформував присутніх про те, що було затверджено постанову Кабінету Міністрів України від 5 січня 2024 р. № 8 "Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 р. № 1111". Зміни стосуються внесення опорного навчального закладу Мар'янівське навчально-виховне об'єднання "Загальноосвітня школа I-III ступенів - дитячий садок" Поліської селищної ради до додатка "Обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення роботи комунальних закладів освіти, що пошкоджені/знищені внаслідок бойових дій". Наразі триває процедура

перерахування коштів. МОН очікує довідку від НБУ про підтвердження наявності коштів на рахунку, щоб звернутись до Державної казначейської служби з проханням внести зміни до розпису держбюджету. Після цього кошти з рахунка МОН надійдуть розпоряднику - Київській обласній державній адміністрації.

Голова комісії поінформував, що до МОН надійшло звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

#### **Питання 2.**

**Доповідач:** Анна Завадська, начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області

Представлення звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

#### **ВИРІШИЛИ**

Підтримати звернення Анни Завадської щодо капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту у Тузлівському опорному закладі загальної середньої освіти Тузлівської сільської ради Білгород-Дністровського району Одеської області.

Ураховуючи недостатню кількість коштів на рахунку для забезпечення потреб освіти і науки, оголосити відповідно до п. 6 постанови КМУ від 19.04.2022 р. № 472 "Деякі питання використання коштів, що надходять на рахунки для залучення добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України" цільове залучення коштів на потреби Тузлівського опорного закладу загальної середньої освіти в межах напрямів використання коштів з рахунків UNITED24.

Директорату міжнародної співпраці надіслати відповідну інформацію до Мінцифри.

*За результатами голосування: «за» -13, «проти» - 0, «утрималось» - 1.*

Голова комісії



Євген КУДРЯВЕЦЬ

Секретар комісії

Маргарита КІСЕЛЬОВА